
第６章　環境に優しいライフスタイルの実践について

・「いつもしている」と回答した人の割合が最も高いのは、「12.空き缶は缶専用のごみ箱に捨
　てる」の84.7％で、次いで高いのは「10.新聞などを回収に出す」の78.7％である。

  【問14】あなたは日常生活の中で環境づくりに関する次のような行動をしていますか。
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1.生ごみを堆肥にしている

2.食用油を排水口に流さない

3.物品の購入は必要なときに必要なだけにする

4.スーパーなどで袋をもらわない

5.買い物袋・かごを持参する

6.自然のエネルギーを使う（太陽光発電など）

7.自家用車を控え電車・バス・自転車などを使う

8.車をアイドリング状態でおかない

9.紙類の無駄遣いはしない

10.新聞などを回収に出す

11.電灯などのスイッチをこまめに消す

12.空き缶は缶専用のごみ箱に捨てる

13.エコマークのついたものを選ぶ

14.繰り返し使えるビン・容器を使っている商品を購入する

15.資源化物はリサイクルする

16.フリーマーケット・リサイクルショップを利用する

17.休みの日などは自然の中で過ごす

18.空き缶やごみが落ちていたら拾う

19.風呂水の洗濯利用など節水に心がける

20.庭木などで身近なみどりを増やす

いつもしている できるだけしている あまりしていない 全くしていない 無回答及び無効回答（N=2,525）
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■「いつもしている」及び「できるだけしている」の合計上位5位

順位
いつも

している
できるだけ
している 合計

1 84.7% 10.5% 95.2%
2 50.2% 41.6% 91.8%
3 78.7% 11.9% 90.6%
4 59.3% 28.4% 87.7%
5 29.4% 55.0% 84.4%

■「あまりしていない」及び「全くしていない」の合計上位5位

順位
あまり

していない
全く

していない 合計

1 13.9% 69.8% 83.7%
2 14.9% 62.6% 77.5%
3 41.6% 34.4% 76.0%
4 47.4% 16.4% 63.8%
5 32.4% 27.1% 59.5%

・「いつもしている」「できるだけしている」と回答した人の割合の合計が最も高いのは、「12.空き缶は缶専
　用のごみ箱に捨てる」である。
・「いつもしている」と回答した人の割合が2番目に高いのは、「10.新聞などを回収に出す」であるが、「で
　きるだけしている」を合せると、「11.電灯などのスイッチをこまめに消す」が2番目に高い。

 3.物品の購入は必要なときに必要なだけにする

 12.空き缶は缶専用のごみ箱に捨てる

 15.資源化物はリサイクルする
 10.新聞などを回収に出す
 11.電灯などのスイッチをこまめに消す

・「6.自然のエネルギーを使う（太陽光発電など）」及び「1.生ごみを堆肥にしている」について、「全くして
　いない」と回答した人の割合は、6割を超えており、3位以下と比べて非常に高い。

・「あまりしていない」「全くしていない」と回答した人の割合の合計が2番目に高いのは、「1.生ごみを堆
　肥にしている」である。

・「あまりしていない」「全くしていない」と回答した人の割合の合計が最も高いのは、「6.自然のエネルギ
　ーを使う（太陽光発電など）」である。

行政施策

 7.自家用車を控え電車・バス・自転車などを使う
 17.休みの日などは自然の中で過ごす
 16.フリーマーケット・リサイクルショップを利用する
 1.生ごみを堆肥にしている
 6.自然のエネルギーを使う（太陽光発電など）

行政施策
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